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CARROS le 30 juin 2022 

 

PROCES-VERBAL de l’ASSEMBLEE GENERALE FINANCIERE  
 

Samedi 25 juin 2022 

Salon MASSENA, Hippodrome Côte d’Azur 

CAGNES sur MER, 10h30 / 11h30 
 

ORDRE DU JOUR : 

 
• POINT SUR L’EXERCICE BUDGETAIRE 2021 

• LES TARIFS 2022 

• BUDGET PREVISIONNEL 2023 
 

Clubs Présents : 120 voix sur  128 

 
O. ANTIBES JLP (9 voix) - A.S. MONACO (8 voix) - U.S. CAGNES (4 voix)    H.B. MOUGINS MOUANS-SARTOUX (8 

voix) – OGC NICE HB (5 voix) - CARROS H.B.C (6 voix) – ES CROS CAGNES HB (4 voix) -  A.S.B.T.P. NICE (8 

voix)  CAVIGAL NICE  (8 voix) - VALLIS-AUREA (4 voix) – SPCOC LA COLLE sur LOUP (3 voix)  - AS MENTON HB (3 

voix) - ASCT Section HANDBALL (2 voix)- VENCE H.B SPORT (5 voix)  - HANDBALL BIANCHERI CAVOUR BREIL sur 

ROYA (1 voix) - A. C BORDIGHERA (2 voix) -   U.S. SAN CAMILLO IMPERIA  (3 voix) - HB DES COLLINES (6 voix)  AS 

St MARTIN HB (5 voix)- VILLENEUVE-LOUBET HB (5 voix)- PAYS de GRASSE HB - A.S.P.T.T (10 voix)- PALLAMANO 

VENTIMIGLIA (2 voix) - A.S. CANNES MANDELIEU (7 voix)- HANDISPORT ANTIBES MEDITERRANEE (1 voix) 

 

Clubs excusés:  
H.B BEAUSOLEIL  (2 voix)- VILLEFRANCHE SJB HB (3 voix) - 

 

Club absent 
CONTES UC (2 voix) 

 

Membres du Conseil d’Administration présents : 

 Roger BADALASSI, Danièle BEL, Pierre FAURE, Patrick FENASSE, Laurent GUELDRY, Béatrice LEBEL, Marie-Laure 

LEHUREY FENASSE,  Kafilou GOMIS, Guiseppe MALATINO, Frédéric MEYNARD, Maï MONFORT, Eric SENECHAL, 

Stéphane SPRANG, Christophe VILLARD, 

 

Membres du Conseil d’Administration excusés : 

Marine DUBOIS, Yannick PETIT, Pierre CABEZA, Jean-Claude ASNONG, 

 

Membre du Conseil d’Administration absent : 
Marie-Josée GRAS 

 

Le nombre de voix valablement représenté est 120 (sur 128) et la majorité absolue pour les délibérations 
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est de 61 voix. 

 

Comme chaque année, c’est donc Béatrice LEBEL, qui bien que convalescente, a tenu à être parmi nous pour nous 

dévoiler son imposant travail de trésorière. 

S’appuyant sur son classique power point bien rodé, elle animera ce moment dédié à  nos chiffres. 

 

I L’EXERCICE BUDGETAIRE 2021  cf documents envoyés aux clubs 
 

Celui-ci est voté et adopté  à l’unanimité 
 

II LES TARIFS 2022 cf document joint 
 

 Identiques à ceux de la saison passée, une seule modification l’indemnité kilométrique : en effet, suite aux 

diverses augmentations de l’essence, et également dans un souci d’harmonisation avec celle de la Commission 

Territoriale d’arbitrage, le Bureau Directeur lors de sa dernière réunion du mercredi 15 juin 2022 propose une 

revalorisation : passer de 0.31 €/km à 0.40 €/km. 

Ceux-ci sont votés et adoptés à l’unanimité 
 

III LE BUDGET PREVISIONNEL cf documents envoyés aux clubs 
Elaboré au plus près du réalisé de 2021, il ne présente pas de différences notables, mais nous sommes tous 

conscients que les futures subventions vont nous obliger à une vigilance de tous les instants, et peut-être, 

d’imaginer d’autres actions qui amèneront le financement nécessaire.  

Le budget prévisionnel est voté et adopté à l’unanimité 
 

 
 

 
Marie-Laure déclare l’Assemblée Générale Financière close et ouvre notre cinquante sixième  

Assemblée Générale Ordinaire. 

 
La Présidente         Le Secrétaire Général 

Marie-Laure LEHUREY FENASSE       Patrick FENASSE 
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